3-қосымша.

[image: ]1 есеп. Параллеограммның екі бұрышының қосындысы 62. 
Қалған бұрыштарының біреуінің мәнін табыңыз. 
Жауабын градуспен беріңіз.
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2 есеп. Параллелограммның бір бұрышы екіншісінен 70-қа артық. 
Үлкен бұрышты табыңыз. Жауабын градуспен беріңіз.









3 есеп. ABCD параллеограммның периметрін табыңыз, егер ADC бұрышының DM  биссектрисасы BC қабырғасын  ВМ = 4 және МС = 5 деген кесінділерге бөлетіні белгілі болса. (суретті пайдаланыңыз)

[image: ]

image1.png




image2.png
1I. Haiiiure nepuMeTp napajuieiorpamMma
B 4 M 5 c





